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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację nr K10INT2394 Pani Urszuli Augustyn, 
Pani Izabeli Katarzyny Mrzygłockiej, Pana Marka Tomasza Hok, Pana Jarosława Urbaniaka, 
Pana Janusza Cichonia, Posłów na Sejm RP z dnia 28 marca 2028 roku w sprawie realizacji 
kontraktu na dostawę karabinków UKM 2000P przez ZMT S.A.
Ministerstwo Aktywów Państwowych nie jest stroną kontraktu, nie jest także 
akcjonariuszem w spółce Zakłady Mechaniczne Tarnów S.A. (dalej: ZMT, Spółka) 
co umożliwiałoby bezpośredni dostęp do informacji będących przedmiotem interpelacji.
Z informacji uzyskanych z Polskiej Grupy Zbrojeniowej S.A. która jest większościowym 
akcjonariuszem w spółce Zakłady Mechaniczne Tarnów S.A., wynika, że kontrakt 
na dostawę karabinków UKM 2000P został zrealizowany w całości. Informacje dotyczące 
terminów realizacji kontraktu, opóźnień w dostawach i kosztów poniesionych 
za nieterminową realizację kontraktów, są objęte tajemnicą przedsiębiorstwa Zakłady 
Mechaniczne Tarnów S.A. .
Informuję również, że  w ostatnich 5 latach,  Spółka nie otrzymała dotacji na utrzymywanie 
„nieczynnych" mocy produkcyjnych w ramach Programu Mobilizacji Gospodarki.
Dane dotyczące dotacji, jakie ZMT otrzymała w kolejnych latach na utrzymanie mocy 
produkcyjnych, naprawczych i usługowych (dawniej: w ramach Programu Mobilizacji 
Gospodarki, obecnie: w ramach realizacji Planu Zabezpieczenia Potrzeb Sił Zbrojnych), 
do których utrzymania Spółka jest zobowiązana w związku z nałożeniem zadań obronnych 
na rzecz Sił Zbrojnych, są ujawniane w sprawozdaniach finansowych Spółki za poszczególne 
lata obrotowe dostępnych w KRS. I tak:

- w 2019 r. była to kwota 5.621.040,00 zł,
- w 2020 r. była to kwota 5.569.500,00 zł,
- w 2021 r. była to kwota 5.828.410,00 zł,
- w 2022 r. była to kwota 7.677.890,00 zł.

Sprawozdanie za rok obrotowy 2023 nie zostało jeszcze zatwierdzone i opublikowane, 
dlatego dane za ten rok na chwilę obecną nie mogą być ujawnione.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Marcin Kulasek
sekretarz stanu
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